
 
 

KROŽNA POT P1: SLAVNIK 
 

Izhodišče: parkirišče pod vasjo Podgorje (dostop po AC izhod Kastelec, iz Kopra 24 km) 

Potek poti: Podgorje - Slavnik - Podgorje 

Dolžina poti: 8 km, 2,5 uri hoje 

Višina poti: izhodišče 490 m, vrh 1028 m, vzpona 538 m 

Zahtevnost: srednje zahtevna pot s precejšnjim vzponom po kolovozih in stezah. Ob primerni opremi 
(lahki planinski čevlji, vetrovka) je priporočljiva v vseh letnih časih, razen v močni burji. 
Poteka po utrjeni kraški podlagi, zato je primerna tudi za mokra obdobja. Sledimo 
rumenim oznakam in  planinskim markacijam, na povratku pa nas spremljajo tudi oznake 
Evropske pešpoti E6. 

Značilnosti poti: kraška planota in pobočja Slavnika z bogato floro, imenitni razgledi na Tržaški in Koprski 
zaliv z zaledjem, Brkine in Čičarijo. 

Zanimivosti ob poti: tipična kraška vasica Podgorje s kamnitimi portali dvorišč, vrh Slavnika s kočo 

GPS sled: P1-Slavnik.gpx 

Oznaka MOK:  Na cvetoči Slavnik 

Gostinska ponudba: gostilna v Podgorju, Tumova koča na Slavniku 

Opis:  

S parkirišča z informacijsko tablo se odpravimo 
desno v vas, kjer nas kažipot usmeri med hiše 
in naprej v gozd na krajšo in bolj strmo 
planinsko pot na Slavnik, ki je nekakšna 
»romarska« gora za prebivalce obmorskih mest 
z zaledjem. Nekdanji kolovoz je od vode, 
predvsem pa od trum pohodnikov, ki v vseh 
letnih časih oblegajo pobočja Slavnika, močno 
zdelan, zato predvsem v mokrem zahteva nekaj 
previdnosti. Zmerno se vzpenjamo skozi gozd 
proti vzhodu, prečkamo požarno preseko in 
nadaljujemo v isti smeri navzgor. Višje se gozd 
konča, nekoliko bolj strmo se vzpenjamo med 
redkimi bori, pot zavije proti severovzhodu v 
smeri vrha in preide na obsežne travnike. V 
pomladanskem času se spremenijo v cvetoče 
planjave posejane z žafrani kot prvimi znanilci 
pomladi, ki jim sledijo tržaški svišči, kosmatinci 
in narcise. Ljubitelje gorskega cvetja 
razveseljujejo potonike in perunike, značilnost 
Slavnika bledo rumeni ušivec, da o kranjskih 
lilijah, jesenčkih in košutnikih niti ne izgubljamo besed, skratka razkošje barv in oblik. Odpre se nam mogočen razgled 
proti jugu in zahodu, pot se položi in nas vodi proti lepo vidni Tumovi koči z visokim antenskim stolpom tik pod vrhom 
gore. Prav je, da stopimo še na sam vrh, ki ponuja imenitne razglede na vse strani. V jasnem dnevu nam pogled splava 
do vrhov Kamniških, Julijskih in Karnijskih Alp, Dolomitov, vrhov Čičarije, Učke in Snežnika. Pod nami pa Brkini, Čičarija, 
kraška planota, Šavrinsko gričevje in bleščeča modrina Jadranskega morja. Orientacijo nam olajša roža vetrov z 
vrisanimi smermi do pomembnih ciljev. Ob jasnih večerih globoko pod nami utripajo luči obmorskih mest od Novega 
Grada v Istri pa vse tja do Benetk. Prevzeti od vse te lepote si lahko še oddahnemo in okrepčamo v zavetju Tumove 
koče, ki je odprta ob praznikih in koncih tedna. Za povratek izberemo nekoliko daljšo in položnejšo pot, ki je del Evropske 
pešpoti E6 in je deloma spremenjena v gozdno cesto. Takoj pod kočo sledimo oznakam proti levi, na robu gozda pa se 
pot prevesi bolj strmo navzdol in se najprej z nekaj ostrimi ovinki, kasneje pa bolj položno spušča proti dolini. Nato 
odločno zavije proti severozahodu in se rahlo spušča do vasi. Ko pridemo do asfalta med hišami se po isti poti kot pri 
vzponu vrnemo na parkirišče pod vasjo, kjer zaključimo zanimivo krožno turo. 

    




